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Le tableau ci-dessous donne la répartition en fonction de l’âge de la population française en 2010 et une projection pour 2030.
1. Déterminer l’âge moyen de la population française en 2010 puis en 2030.
2. Quelle conclusion peut-on tirer sur l’évolution de l’âge de la population ?
3. Déterminer l’âge médian en 2010 puis en 2030.
4. Peut-on dire qu’une personne âgée de 44 ans en 2010 fait partie des 50 % de Français les plus âgés ? Justifier. 
Et en 2030 ? Justifier. 
5. Déterminer le 3ème  quartile en 2010. Interpréter ce 3ème quartile par une phrase.
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Le tableau ci-dessous donne la répartition en fonction
de l'age de la population frangaise en 2010 et une pro-
jection pour 2030.

Effectifs en millions

Age
en 2010 prévuen 2030

[0;10[ 76 6,5
[10;20[ 77 638
[20;30] 81 73
[30; 40[ 83 74
[40;50[ 86 79
[50;60[ 8,2 83
[60;70] 6,3 82
[70;80] 46 6,4
[80;90[ 2,9 35

[90;100[ 06 09





